
Nočním spojem na smíchovské nádraží? Momentáně
máte smůlu. Až do 11. prosince se každou noc od
21.05 do 0.45 osobní vlaky praze Smíchovu vyhýbají,
a to v obou směrech.
Počínaje osobním vlakem z Řevnic ve 21.03 zastavují
vlaky mezi Velkou Chuchlí a Hlavním nádražím v Kače-
rově namísto Smíchova. V opačném směru se odklono-
vá trasa týká spojů od 21.15 do 0.30 (odjezdy z Prahy hl.
n.) - opět se místo Smíchova zastavuje v Kačerově. Od
25. 11. do 28. 11. se ve směru do Prahy opatření týká i
spoje ve 20.33 (odjezd ze Řevnic), směr z Prahy zůstává
beze změn.
Pro cestující z/do Prahy Smíchova je zřízena výluková
autobusová linka XS7, která jezdí po trase Radotín -
nádraží Velká Chuchle - Praha Smíchov. Ze třinácti au-

tobusů mezi 20.27 a 23.57 posledních šest zajíždí až na
pražské Hlavní nádraží. V opačném směru bude autobu-
sů patnáct, první jede ze Smíchova ve 20.13, poslední
čtyři vyrážejí už z Hlavního nádraží. V Radotíně a
Chuchli autobusy zastavují na zastávce MHD č. 244, na
Smíchově se nastupuje na stanovišti N a na Hlavním ná-
draží u tramvajové zastávky D pod »Sherwoodem«.
Pro tuto noční výluku byly vytvořeny dva Výlukové
jízdní řády: jeden pro vlakovou dopravu, druhý pro auto-
busovou linku XS7. Oba jsou k dispozici k prohlížení
nebo k tisku z PDF na www.cd.cz v části Jízdní řády -
Traťové jízdní řády, kde vyplníte trať 171. Bude-li na
období od 14. 12., kdy vstoupí v platnost nový jízdní
řád, vypracován navazující jízdní řád výlukový, nebylo
dosud zveřejněno. Jan Sup, praha

V tomto čísle Našich novin
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Lhotka - ema BurgetOvá je
hostinská i umělkyně. ve Lhotce
provozuje klub, pořádá koncerty,
peče husy. Bojuje se zákeřnou ne-
mocí a má spoustu plánů.
Emo, jak se letos povedly husy, my-
slím ty svatomartinské? Kolik jsi
jich pekla? 
Každý rok říkám, že příště už husy
nepeču. Je s nimi dost práce, jelikož
je připravuji způsobem low&slow,
čili dlouho a za nízké teploty. Když
člověk nemá profi kuchyň, je to tro-
chu řehole. Byly časy, kdy jsem pek-
la i šestnáct ptáků! Před Martinem
mi zavolal kamarád, který na tom

byl hodně zdravotně špatně a nesku-
tečně zhubnul. No a když ti někdo
takový řekne, že by si dal tvou husu,
to přeci nemůžeš odmítnout. Tak
jich nakonec bylo šest, s bílým i čer-
veným zelím a ještě jsem se pustila
do lokší. Letos opravdu naposledy!
Co nevidět je tu další z akcí typic-
kých pro tvůj klub: Mikulášská. Kdy
se bude konat a zůstane jen u nadě-
lování (a čertovského strašení),
nebo chystáš i nějakou kulturu? 
Mikulášská je u nás asi trochu speci-
fická. Když jsem ji zaváděla, hlavní
motto bylo neděsit děti. Měla jsem
špatnou zkušenost se svou dcerou -

když byla malá, museli jsme z jedné
Mikulášské besídky hodně rychle
odejít.  U nás  rodič přinese  pro své
děti podepsaný balíček s dobrotami
a napíše k nim, co by mělo jeho dít-
ko na sobě zlepšit, ale také v čem je
dobré a co mu jde. To mu svatý Mi-
kuláš přednese ze své vševědoucí
knihy. Čerta máme takového spíš
humoristu a anděla, co vlídně za-
chraňuje, kdyby přeci jen nějaká ta
slza měla přijít.  Hlavní je, že tu ne-
slyšíme dvacetkrát Mikuláš ztratil
plášť, ale děti si s sebou nosí hudeb-
ní nástroje, zpívají, nebo zahrají na
piano. (Dokončení na str. 3) (mif)

Skokanky se z Thajska
vrátily s medailemi
Z mezinárodní soutěže Queen´s Cup
Jump Rope Thailand Open 2025 a
Invitational se před pár dny vrátily
skokanky přes švihadlo z řevnického
klubu Rebels O. K.
Prestižní soutěž, na níž změřilo své
síly devět set skokanů z celého světa,
hostila v polovině listopadu provincie
Nonthaburi v Thajsku, vzdálená jen
dvacet kilometrů od metropolitního
Bangkoku. Dějištěm závodů byla mo-
derní hala vybavená pro mezinárodní
akce. Ačkoliv holky z Rebels vyrazily
spíše sbírat zkušenosti, překvapily
svými výbornými výsledky. Vybojo-
valy stříbro v týmovém freestylu ve
čtveřici, zlato v rychlostním double
duch ve čtveřici a ve stejné rychlostní
disciplíně ve trojici získaly stříbro i
bronz. Jejich úspěchy zazářily v tvrdé
konkurenci na mezinárodní scéně a
potvrdily sílu českého švihadla také
na dalekém východě.  

Olga KepKOvá, ŘevniceSKOKANKY. Úspěšné řevnické závodnice na světové soutěži v Thajsku. Foto  Olga KEPKOVÁ

Ema Burgetová.         Foto ARCHIV

Noční vlaky se vyhýbají Smíchovu
Z RADOTÍNA JEZDÍ »NÁHRADNÍ« BUSY, NĚKTERÉ AŽ NA HLAVNÍ NÁDRAŽÍ

25. listopadu 2025 - 24 (917) Cena výtisku 10 Kč

Olda Burda chystá

událost desetiletí

Důležité je nevyhořet, já poslední roky začínala malinko doutnat

Vůz skončil ve stráni,
zraněný v nemocnici
Mořina, Řevnice - U vážné dopravní
nehody zasahovali 15. listopadu ve
čtvrt na dvanáct v noci řevničtí pro-
fesionální hasiči. 
„ U Mořiny osobní automobil »vylé-
tl« ze silnice a narazil do stromu ve
stráni,“ potvrdil velitel hasičů Jaro-
slav Růžička. Ze tří osob, které ve
voze cestovaly, byla podle něj jedna
zraněna. Hasiči jí poskytli předlékař-
skou první pomoc a předali do péče
záchranky. „Po vyšetření události
dopravní policií bylo vozidlo vypro-
štěno automobilovým navijákem a
naloženo na vůz odtahové služby,“
dodal Růžička s tím, že na místě za-
sahovalo osm jeho kolegů. (mif)
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S kočárkem ve vozovce, chodník je úzký
OBYVATEL ŘEVNIC: MĚSTO SI NAJALO PRÁVNÍ KANCELÁŘ, KTERÁ MÁ OBHÁJIT KOLAUDACI STAVBY
Často slýcháme, že vybudování če-
hokoli v obcích je  závislé na tom,
zda obec/město získá dotaci. Stát
pak koncem roku zveřejňuje obrov-
ské finanční částky a projekty, na
které dotace  byly přiděleny. To je
jistě často ohromující, ale jak efek-
tivně jsou peníze vynaloženy? Vy-
užití jedné takové dotace jsem zažil
na vlastní kůži.
O rekonstrukci komunikací v Řevni-
cích v oblasti Vrážky (kolem prodej-
ny Penny) již bylo mnohé popsáno.
Jednalo se o dotační projekt v hod-
notě přibližně sto milionů korun a
týkal se rekonstrukce asi sedmi  ulic.
Hlavní důraz byl kladen na vsaková-
ní vody do krajiny. Záměrem bylo
udržet dešťovou vodu zde, v krajině,
případné přebytky zachytit v cister-
nách a využít na zalévání ze-leně
v této oblasti. Pro Řevnice to byl
snad největší dotační projekt v histo-
rii. I příprava na výstavbu by-la
dlouhá, trvala až tři roky. 
O to větší překvapení bylo, když by-
la výstavba v roce 2023 u prodejny
Penny zahájena bez patřičného dop-
ravního značení. Ihned nastal doprav-
ní chaos. Po přibližně 14 dnech se
začalo zjišťovat, podle jakého pro-
jektu se staví, protože nebyla v ko-
munikaci osazena patřičná drenážní
potrubí. Vše se muselo předělávat. 
Jak stavba pokračovala, bylo vidět,
že má i  další problémy. Obyvatelé
v ulicích zjišťovali, že výjezd jejich
automobilů od domů na ulici je pro-
blematický - zejména proto, že pro-
jekt umístil veřejná parkovací místa
na komunikacích před výjezdy oby-
vatel. Některá parkovací místa tedy
musela být označena značkou, aby
na nich nemohl parkovat nikdo jiný,
než jen osoba vlastnící dům. Tato
místa musí zůstat volná, protože jen
tak je možné vyjet od domu na ulici.  
Po více než roce výstavby a předělá-
vání toho, co již bylo vybudováno,

se ukázalo, že bohužel má projekt
chyby i funkční. Dešťová voda, kte-
rá se měla vsakovat, tekla a teče po
povrchu dlažby a může tak poškozo-
vat pozemky i domy obyvatel. Na to
dochází k rychlé úpravě projektu a
jsou dodatečně instalovány kanály.
A aby toho nebylo málo, objevují se
revizní zprávy znalců, které nazna-
čují, že vybudovaní veřejného osvět-
lení není bezpečné. Velké pochyb-
nosti jsou i u ukládání kabelů ČEZ,
které byly při výstavbě obnaženy

stavební firmou.
V současné době běžný kolemjdoucí
vidí rozbité obrubníky, omlácenou
dlažbu, která je již na mnoha mís-
tech propadlá a její hroucení pokra-
čuje. Na ulici Na Vrážku se můžeme
potkat se sloupem téměř ve středu
chodníku, ze kterého však město ne-
chalo dodatečně udělat svod elekt-
rické energie. Tedy ze sloupu na od-
stranění je nyní sloup důležitý. Málo
široké chodníky byly osazeny kovo-
vými bezpečnostními sloupky, tak,

že chodník ještě zužují. Můžeme te-
dy vidět obyvatele, kteří s kočárkem
či vozíkem raději jedou po vozovce. 
V současné době si město Řevnice
najalo právní kancelář, která má ob-
hájit případnou kolaudaci stavby. Je
to tedy tak, že město si bere za měst-
ské peníze právní kancelář, aby ob-
hájila stavbu před úřady, ale i vlast-
ními obyvateli, kteří mají obavy z
poškození jejich nemovitostí a poda-
li tedy stížnosti.
Město Řevnice žádá o další dotace
například na stavbu části školy či na
rekonstrukci náměstí Krále Jiřího
z Poděbrad. Jak však řekl jeden z mí-
stních obyvatel na zastupitelstvu
města: „Po těchto zkušenostech je
třeba mít obavy, jak budou další do-
tační akce v Řevnicích realizová-
ny...“   Tomáš CHABERA, Řevnice

Řevnice - Další ocenění získala re-
konstrukce bývalého nádražního
skladu v Řevnicích - Komunitní

centrum Sklad_13. Po Čestném
uznání Grand Prix Architektů -
Národní ceny za architekturu 2025

obdržela nyní také Cenu Aleny
Šrámkové, která je součástí České
ceny za architekturu.
Do letošního, desáté ročníku soutěže
bylo přihlášeno 271 projektů. Dře-
vák se dostal mezi šest finalistů, stej-
ně jako další stavba z našeho kraje -
Vila Sidonius v Černošicích. Vítě-
zem jubilejní České ceny za archi-
tekturu se stal dětský hospic Dům
pro Julii v Brně od ateliéru Čtyřstěn
architekti. Zároveň obdržel i cenu
veřejnosti a ocenění od předsedy Se-
nátu. Smyslem Ceny Aleny Šrámko-
vé, která nese jméno nedávno zesnu-
lé »první dámy české architektury« a
letos se udělovala poprvé, je podpo-
řit roli žen v současné architektuře. 
Autorkou rekonstrukce tzv. Dřeváku
je zadnotřebaňská architektka Šárka
Sodomková, spoluautorkami Petra
Biliková a Elizabeth Hayward. (mif)

Dřevák má cenu »první dámy české architektury«
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Projekt sice skončil,
ale dialog pokračuje
Sérií čtyř letních akcí a listopado-
vým setkáním Ozvěny vyvrcholil
projekt Řevnické rozmarné léto, kte-
rý po letech otevřel veřejnosti býva-
lý areál Eurovie v Řevnicích. Místo,
které bylo desítky let za plotem, se
letos proměnilo v prostor plný živo-
ta, hudby, dětského smíchu i soused-
ských debat.
„Naším cílem bylo lidem ukázat, jak
by toto opuštěné místo mohlo znovu
ožít – jako prostor, ale i jako součást
města. Proto jsme začali jednoduše:
otevřeli jsme brány, uspořádali kul-
turní a komunitní akce a nasloucha-
li,“ říká René Frank ze společnosti
NS Řevnice, která areál vlastní.
Od letního kina přes rodinný den až
po sousedský stůl, kde stovky Řev-
nických sdílely své nápady a přání,
až po závěrečný Food Truck Market
– všechny akce měly jedno společ-
né: propojit lidi s místem a znovu
vrátit areálu energii.
Poslední akcí projektu byly Ozvěny
Řevnického rozmarného léta, které
se konaly 13. 11. v místním Dřevá-
ku. Debatovalo se o možné podobě
areálu, jeho přínosech i obavách.
Své návrhy a pohledy představili ur-
banista Vít Zeman, architekt Jiří
Opočenský a René Frank. „Bylo sk-
vělé vidět, kolik lidí má o toto místo
zájem. Hodně se diskutovalo o do-
pravě, propojení s městem i o tom,
jaké služby by měly mít v Řevnicích
své místo. Všichni se shodli, že bu-
doucnost areálu má smysl jen tehdy,
budeme-li ji tvořit spolu s městem a
jeho obyvateli,“ doplňuje Frank.
Projekt Řevnické rozmarné léto tím-
to uzavírá letošní kapitolu, ale dia-
log pokračuje. Podněty se promít-
nou do dalších návrhů a diskusí o
tom, jak může industriální areál u
Berounky přirozeně navázat na život
města. Tvoříme prostor. Spolu.

Klára HLADIŠOVÁ, Foodevent

UPROSTŘED CHODNÍKU. Sloupu na chodníku v ulici Na Vrážku se lidé
musejí vyhýbat.           Foto Tomáš CHABERA

Pětasedmdesáté narozeniny oslavil 21. listopadu někdejší disident, signa-
tář Charty 77, aktivista, laureát Ceny Václava Bendy a nepřehlédnutelná
osobnost řevnického kulturního i společenského dění Miroslav »Kamil«
Černý. Do zaplněného Dřeváku mu přišli popřát zástupci mnoha generací,
zahrály kapely Samoty a Třehusk. (mif) Foto Monika ŽITNÍKOVÁ

Bývalý disident oslavil pětasedmdesátiny
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Je to taková společenská akce i pro
místní, většinou je dost legrace.  Le-
tos to vychází na pátek 5. 12.
Kulturou je tvůj klub pověstný. Ne-
prožívala jsi teď úplně šťastné ob-
dobí, takže akcí nebylo tolik, jako
dříve. Jak to vidíš s »kulturním ka-
lendářem« pro rok 2026, co všech-
no se bude napřesrok U Emy dít? 
Je pravda, že jsem od ledna »onko-
pacošem«. Nemám ráda název té ne-
moci a také se ji snažím tak trochu
ignorovat, samozřejmě s respektem
k léčbě a věcem kolem. Proto jsem
částečně omezila akce. Člověk nikdy
neví, jak na něj nemoc bude působit
a jak vše bude zvládat. Byly dny,
kdy jsem přijela z chemoterapie, ote-
vřela klub a nikdo na mne nic nepo-
znal, ale věděla jsem, že to takto ne-
jde dlouhodobě, proto jsem teď za
barem už jen občas.
Stěžejní klubovou akcí je Lhotecké
předletí, pořádám ji každý rok v půl-
ce června už šestnáct let. Bylo mi lí-
to ji letos vynechat, proto jsem po-
zvala jen spřízněné kapely a divadla.
Nakonec to byl jeden z nejlepších
ročníků, u ohně jsme se prohráli a
prozpívali  až do rána. Na rok 2026
zatím plánuji jen menší hudební ak-
ce uvnitř klubu, např. 27. 2. kapelu
Přetlak věku, nebo cestovatelské be-
sedy. Když mi to zdraví jen trochu
dovolí, bude určitě  Předletí, Letí i
Poletí. Kdo na nich vystoupí, se ne-
chme překvapit - určitě dám vědět.
Jak dlouho vlastně lhoteckou hos-
půdku s klubem provozuješ? Kde
ses tu vzala a proč právě tady? 
Chtěla jsem prchnout z Prahy, kde
jsme přechodně bydleli a jelikož
jsem původně z Černošic, hledala
jsem tímto směram. Domek ve Lhot-
ce jsme pořídili na konci roku 2004,
byl v hrozném stavu a za nemalé pe-
níze, ale to místo mě nadchlo. Člo-
věk je naivní a myslí si, že tak do
pěti let to opravíme a bude to skvělé
- už jsem tu přes dvacet let, opravu-
ji, velebím a stále to nějak nekončí...
Jak se říká, za vším hledej ženu, u
mne je to paradoxně dcera. Když mi
končila mateřská a mě bylo jasné, že
se zpátky do práce, která byla v Pra-
ze vrátit nemohu, zvažovala jsem, co
dál. Prakticky jsem tu byla sama s
tříletým dítětem a potřebovala jsem
dělat z domova, tak mne napadlo
rozjet klub pro místní. V roce 2010
jsem na jaře pořídila party stan a roz-
věsila po Lhotce, že se otvírá klub.
Úplné začátky byly asi hodně těžké -
je to tak?
Začátky jednoduché úplně nebyly.
Ve Lhotce žilo jen pár lidí a chataři
byli jen v létě. Kdo slyšel o mém zá-
měru, tak mne od toho odrazoval.
No, nepodlehla jsem. Díky klubu
jsem poznala plno lidí a hlavně přá-
tel. Největší radost mi dělalo, jak se
tu setkávali místní a chataři, kteří se
znali třeba padesát let a až teď si ko-
nečně potykali, vyříkali nedorozu-
mění z mládí apod. Stan a o rok poz-
ději kamarádem přistavěný klubík
začal plnit funkci nejen společen-
skou, ale i kulturní.  Jelikož jsem se
hodně pohybovala okolo Unijazzu,
měla jsem v nich vzor a zároveň
kontakty na kapely.
Povedlo se ti všechny plány a před-
sevzetí, se kterými jsi sem přišla, na-
plnit, nebo ještě nějaké »resty« zbý-
vají? Jaké další vize, vylepšení, pře-
kvapení… se ti honí hlavou?

Pořád je co vylepšovat a stále mám
plány, to je přeci hnací motor. Mám
v hlavě pár kapel, které bych chtěla
pozvat, chtěla bych klub vybavit
kvalitní aparaturou, ráda bych navá-
zala na období, kdy se tu cvičila joga
nebo dělal orientální tanec...
Návštěvníci, a zdaleka nejen štam-
gasti, si pochvalují atmosféru hos-
půdky, domáckou pohodu, vlídnou
obsluhu, kulturní program… Na co
jsem zapomněl, pochlub se a - sk-
romnost stranou. Proč se hosté k
»Emě« rádi vracejí? 
Jé, tohle je přesně ten balzám, co po-
hladí, děkuju! Mám sice vystudova-
nou hotelovku, ale po pár letech v
pohostinství jsem z toho utekla. Ně-
jak mi neseděli lidé v téhle branži -
mluvím o začátku devadesátek, dnes
se určitě hodně změnilo. Raději jsem
vařila na cestách s hodně alternativ-
ní cestovkou a projela s nimi autobu-
sem hodně velký kus světa. Třeba
přes Turecko, Sýrii, Jordánsko a
Egypt do Izraele - dnes naprosto
nemyslitelné. Po cestě dokupuješ
potraviny a pak v hrncích, které ve-
zeš s sebou, a z konzerv kouzlíš
každý den jídlo. Funguješ nejen jako
kuchař, ale i jako zdroj dobré nálady,
když se třeba v poušti karosa porou-
chá a vedoucí zájezdu zmizí...
Nechtěla jsem klasický bar nebo
hospodu, chtěla jsem vytvořit místo,
kam mohou maminy  s dětma, kam
můžeš přijít sám, nebo s partou a
máš pocit, že jsi spíš u někoho doma.
Je běžné, že si přátelé občas přine-
sou na zobání domácí sýry, klobás-
ky, jednohubky apod. Beru to jako
samozřejmost a oni také. Důležité je
mít lidi rád a hlavně nevyhořet. Při-
znávám, že jsem poslední roky začí-
nala malinko doutnat...
Už jsi taky dostala někdy pořádně
vynadáno? Kdy ti bylo v roli hostin-
ské ouvej? 
Vyloženě vynadáno ne. Stalo se mi,
že přišla SMS zpráva od spoluoby-
vatele (bohužel se nepodepsal, tak se
nemohu omluvit osobně) - stěžoval
si na hluk při některém z koncertů.
Vím, že muzika se směrem do Lhot-
ky prakticky nenese, ale pod námi je
údolí Vatiny a tam jsou místa, kde se
zvuk odráží zpět a může to být dost

nepříjemné. Tímto se Vatinářům om-
louvám a radím: Přijďte příště sem,
za námi, tady to bude znít vždy dob-
ře. Asi z podobného důvodu tu kdysi
byla policejní hlídka, ale bez něja-
kých dramatických konců. Měla
jsem pocit, že by tu nejraději zůstali.
Umíš si ještě představit, že bys ne-
stála za pípou, nebo u sporáku, ne-
klábosila s hosty?
Že bych nestála za pípou, si umím
představit naprosto jasně. Teď to
vlastně i tak je. Za barem je většinou
kámoška a já si občas jdu k lidem
přisednout. Nebo prostě nejdu - je
totiž skvělé, když nemusíš.
Ty ovšem nejsi jen hostinská, jsi
(také) umělkyně. Šperky a další vý-
robky ze skla jsi začala vyrábět až
tady, ve Lhotce, nebo bylo dříve
umění a hospoda až pak? 
Umělkyně je asi silné slovo, ale ře-
meslo to asi bude. Sklo a práce s ním
mne bavilo dlouho jen pozorovat.
Jezdila a jezdím za kamarády do
Lindavy, kde je sklárna Ajeto, tehdy
tam ještě působil Bořek Šípek. Co
kluci ve sklárně  dokážou z tekoucí
žhavé hmoty vykouzlit, je prostě fas-
cinující. Do takových věcí bych se
nepouštěla, a  tak jsem začala zkou-
šet mnohem dostupnější vitráže.
Nejprve sama za pomocí knih, pak
jsem absolvovala kurz. Začala jsem
s tím v podobný čas, jako s klubem.
Čím tě právě sklo »uhranulo«, proč
nemaluješ třeba obrázky, nevyšíváš,
nebo nesocháš? 
Sklo je fenomén, můžeš ho řezat,
brousit, tavit, tvarovat, spékat...  
Co všechno ti vzniká pod rukama,
co považuješ za svůj majstrštyk? 
Stále se nejvíce věnuji vitrážím, pře-
devším dekoracím a šperkům. Para-
doxně díky nemoci mám na to mno-
hem více času. Konečně jsem měla
možnost vytvořit i větší kusy - výplň
do dveří, kterou si navrhli známí z
Berouna. Byl to ovál s barevnými
ptáčky asi ze 150 sklíček - tady už
musíš být hodně precizní, aby vše
sedělo, jak má. Evidentně byli spo-
kojení, jelikož jsem jim dělala další
výplň s tulipány a třetí čeká v dílně.
Další technika, jíž se zabývám, je
takzvaný fusing, neboli lehané sklo.
Skládám barevná skla a pak je spé-

kám, fúzuji v peci za vysoké teploty.
Tohle je také alchymie, musíš znát
vlastnosti jednotlivých skel, jelikož
chyba znamená popraskání. Touto
technikou dělám šperky, ale i obráz-
ky, nebo třeba svícny a mísy.
Také jsem neodolala vinutým per-
lím, což je namotávaní barevných
skleněných tyček na nerezový mand-
rel. Dají se tak vyrobit korálky neko-
nečných barevných kombinací i tva-
rů. Když všechny tyhle techniky zač-
neš kombinovat, nikdy neskončíš.
Předpokládám, že nyní, v předvá-
nočním období, máš hodně napilno.
Před pár dny jsi své výrobky nabíze-
la na Zimním Apetit pikniku v Ná-
rodním zemědělském muzeu, kam
se chystáš teď? 
Je to jako s těma husama. Říkala
jsem si, že letos na Adventní trhy ne-
půjdu (měla bych odpočívat), ale
pak přišla nabídka ze Zemědělského
muzea...  V neděli 30. 11. budu v li-
teňské knihovně a nakonec 10. 12. v
berounské knihovně na Vánočním
jarmarku. Vše pěkně v teple. Je mi
trochu líto, že jsem musela odmít-
nout Řevnické trhy, tam to mám moc
ráda. Tak zase za rok.
Svého času jsi pořádala dílničky,
workshopy, na kterých jsi učila růz-
ným technikám výroby či zdobení
šperků. Budeš je pořádat zas, pře-
mýšlíš o tom, nebo do stejné řeky
podruhé už vstupovat nehodláš?
Určitě je budu zase pořádat, dokonce
tu mám i čekatele až se zase rozhou-
pu. Já bych se vůbec ráda  více věno-
vala sklu, kurzům a o práci v klubu
bych se s potěšením podělila. Plá-
nuji proto nový prostor, který by byl
pro kurzy přívětivější, prosklený, ne
v mé sklepní dílně. Zároveň by slou-
žil jako ateliér a prodejna, kde by si
lidi mohli posedět, dát kafíčko, pro-
hlédnou a nakoupit mé výrobky. To
by bylo moc fajn, kdyby se zadařilo.
Co nevidět si budeme přát k nové-
mu roku. S jakým přáním či přání-
mi do něj půjdeš ty? 
Nejen, že je to teď aktuální, ale jak
člověk »moudří«, dojde mu, že to
přání dobrého zdraví není žádné kli-
šé. Takže hodně zdraví všem, buď-
me na sebe ohleduplní a milí!

Miloslav FRÝDL

ŽENA ZA PULTEM. Ema Burgetová na jednom z vánočních trhů.                        Foto ARCHIV

Důležité je nevyhořet a - mít rád lidi!
DOKONČENÍ ZE STRANY 1
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Olda Burda chystá událost desetiletí
POBEROUNŠTÍ DJ PO DESETI LETECH SPOLEČNĚ VYSTOUPÍ NA VÁNOČNÍ DVOJDISKOTÉCE

Společné vystoupení se svým dob-
řichovickým »parťákem« Petrem
Králem po deseti letech připravu-
je  moderátor, DJ, spisovatel, ry-
bář, karlštejnský rodák a obyvatel
Letů Olda BurDa.
Oldo, chystáte s dlouholetým kama-
rádem DJ, moderátorem Petrem
králem Vánoční dvojdisko v králo-
vě Dvoře.  kdo přišel s nápadem?
Pro mě je to vlastně událost desetile-
tí. V roce 2015 jsme s tím přišli oba.
Petr je hodně pracovně zaneprázd-
něn na Radiožurnálu, a tak už disko-
téky nehraje. Když jsme se letos pot-
kali po letech na Setkání DJ v Krá-
lově Dvoře, říkal jsem mu, že je to
už deset let od poslední akce. On na
to, že si to říká o zopakování, tak
jsem se toho chytil a 20. prosince
jdeme do toho. Mimochodem, Set-
kání DJ vzniklo z mé touhy s Petrem
si znovu zahrát - myslím, že chemie
přátelství a podobného naladění me-
zi námi fungovala a funguje stále.
Na našich akcích to bylo - a je - vž-
dycky cítit. Tlačil jsem na něho, že
bych si to rád dal ještě jednou třeba
po roce, po dvou, třech.. Odpověděl
mi na to, že fakt nechce, ať se nezlo-

bím a vezmu si k sobě někoho jiné-
ho. Tak mě napadlo, že by mohli vla-
stně všichni, co jsme se znali, střída-
li a dohazovali si vzájemně akce,
když někdo nemohl. A ono se to chy-
tilo. Letos se konal už 6. ročník. 
(Dokončení na straně 11) (pef)

Tipy NN
* Přednášky a besedy o knize Pout-
ní místa Česka s jejím autorem, cír-
kevním historikem Michalem Bařin-
kou se můžete zúčastnit 26. 11. od
18.00 v ZŠ Lety.                      (mahu)
* Předvánoční koncert kapel Exce-
lence (pop-rock) a Klika (folk-rock)
na vás čeká 28. 11. od 19.30 v čer-
nošickém Clubu Kino.                  (vš)
* Komedii o sexcoachingu, ochlad-
lých vztazích a terapeutických seze-
ních Sexem ke štěstí uvidíte na pó-
diu kina Řevnice 28. a 29. 11. Hrají
Poberounští ochotníci, oba dva dny
se začíná ve 20 hodin.                    (vš)
* Vánoční one-man show Cirkus
Ponorka kytaristy a skladatele Hon-
zy Ponocného můžete navštívit 29.
11. v od 20.00 v Clubu Kino Černo-
šice. Uslyšíte jeho písně z filmů Re-
vival, Perfect Days nebo Buko inter-
pretované technologií kytary, mik-
rofonů a looperů.                            (vš)
* Mostový ples na téma Vídeňský
valčík se koná 29. 11. od 20.00 v ha-
le Bios Dobřichovice. Hraje Blue Or-
chestra, dále vystoupí Rebels O.K. a
SK Praha. Vstupné 400 Kč.         (ak)
* Hudební setkání, na kterém bude
zapálena první svíčka na adventním
věnci, hostí 30. 11. od 11.00 sál Zá-
mečku v Řevnicích.                    (zmř)
* Jan Smigmator zazpívá v dopro-
vodu pianisty Mikuláše Pokorného a
kontrabasisty Tomáše Baroše na Ad-
ventní koncertu 30. 11. od 18.30 v
Čechovně zámku Liteň.                (ek)
* Na úvodním koncertu 19. roční-

ku festivalu Zimohraní zahraje 30.
11. od 19.00 v černošickém Clubu
Kino skupina Bárka. Program festi-
valu na www.zimohrani.cz.        (vš)
* Vánoční program Probuď se, jde-
me do Betléma nabídne malým di-
vákům 2. 12. od 10.00 v Clubu Kino
Černošice Divadlo Písmenko. (vš)
* David Kraus & Gipsy Brothers se
představí 3. 12. od 20.00 v černošic-
kém Clubu Kino. (vš)
* Výstava litografií řevnické malíř-
ky Ivy Fialové je v pražském klubu
Velryba přístupná do 3. 12.            (if)
* Koncert Slam Poetry pořádá 4.
prosince od 18.00 Cidrerie Kliment
v Dobřichovicích. (ak)
* Dvojice hrající pod názvem Rock-
Set vystoupí 4. 12. od 20.00 v Clubu
Kino  Černošice. (vš)
* Dvojkoncert skupin Bublifuck a
Lokomotiva Planet nazvaný Rocko-
vá mikulášská vám může udělat
radost 5. 12. od 20.00 v černošickém
Clubu Kino. (vš)
* Emis, Na nebi paranoidy, Yo-
mama a The Mute zahrají na festiva-
lu Věž fest 6. 12. od 18.00 v dobři-
chovické vinárně U Věže.            (ak)
* Kapelu The Plastic People of the
Universe uslyšíte v sále Clubu Kino
Černošice 6. 12. od 20.00.            (vš)
* Koncert skupin Nerez a Lucia  na-
zvaný Adventní vzpomínka na Zu-
zanu Navarovou se uskuteční 7. 12.
od 19.00 v černošickém Clubu
Kino. (vš)

Jedenáctý díl svých Povídek ke kávě, tentokrát s podtitulem Jak přežít
sladké nástrahy života, pokřtila 12. listopadu v Městské knihovně Beroun
bývalá řídící učitelka Mateřské školy v Karlštejně Hana Hrabáková. Křest
hudebně doprovodila poberounská kapela Třehusk, moderování večera se
ujal berounský nakladatel Kameel Machart.             Foto Daniel krEissl

Gabriela sOučkOVÁ, Beroun

sPOlu. Oldřich Burda (vlevo) s Petrem Králem.       Foto Pavel Paluska

Ředitelka pokřtila jedenáctou knihu povídek

Před sto padesáti lety poprvé zazně-
la Smetanova symfonická báseň Vl-
tava. Na počest tohoto výročí byla v
Jízdárně Pražského hradu instalová-
na výstava Vltava slavná a splavná.
Je na ní zacyceno umění, historie,
život lidí u vody i příroda a navíc je
doprovázena krásnou Smetanovou
hudbou. 
Více než 500 vybraných exponátů si
prohlédla také výprava obyvatel
Hlásné Třebaně. Těšili jsme se z ob-
razů malířů Minaříka - Podskalí, Že-
níška - portrét B. Smetany, Švabin-
ského - portrét B. Smetany, Muchy -
Plakát pro Všesokolský slet, Roz-
košného - Svatojánské proudy,  Sch-
midelliho - Marie Terezie, Maliva -

Rekreace  na Císařské louce. Velmi
krásné byly i sochy - např.  našeho
krajana. obyvatele Karlíka Petra Vá-
ni  - sv. J. Nepomucký, Dietricha -
Samson, Myslbeka - podobizna Voj-
těcha, rytíře Lanny, Prachnera - Vl-
tava, Wágnera - model pro rampu
Národního Muzea. Viděli jsme sbír-
ku nádherných vltavínů i vltavský
poklad - Monstrancový relikviář sv.
Jana Nepomuckého a odlitek sochy
Karla IV. ze Staroměstské mostecké
věže. Také předměty spjaté s tram-
pingem a mnoho dalšího - ani se to
nedá vše vypsat. Výstava nás pohla-
dila po duši, bylo to velmi zajímavé
a krásné. Všem doporučuji. 
Jitka ŠVECOVÁ, Hlásná Třebaň

Výstava o Vltavě, která hladí po duši

Kina v okolí
KINO ŘEVNICE
30. 11. 14.30 ZROZENÍ ALCHYMISTKY
30. 11. 16.30 ZOOTROPOLIS: MĚSTO
ZVÍŘAT 2 
30. 11. 19.00 NA HORÁCH
6. 12. 17.30 STEZKA ŽIVOTA 
6. 12. 20.00 NEPORAZITELNÍ 

KINO LITEŇ
27. 11. 20.00 NA HORÁCH 
28. 11. a 7. 12. 17.30 (Ne 15.00) ČARO-
DĚJKA: DRUHÁ ČÁST 
28. 11. 20.00 NEPORAZITELNÍ 
29. 11. 15.00 SEVERNÍ POHÁDKA 
29. 11. a 7. 12. 17.30, 6. 12 15.00 ZOO-
TROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2 (29. 11.
a 7.12. 3D) 
29. 11. 20.00 ODLESK V MRTVÉM
DIAMANTU 
30. 11. 19.00 AŤ ŽIJÍ DUCHOVÉ 
5. 12. 17.30 CUKRKANDL 
5. 12. 20.00 MILION 
6. 12. 17.30 ZROZENÍ ALCHYMISTKY
6. 12. 20.00 NA HORÁCH 

MĚSTSKÉ KINO BEROUN
25. 11., 26. 11. a 29. 11. 17.30 (St 20.00
NEPORAZITELNÍ 
25. 11. 20.00 SISU: ODPLATA 
26. 11. 17.30 PODFUKÁŘI 3 
27. 11. 18.30 NA HORÁCH 
28. 11. – 30. 11. 15.00 (Pá 17.30) ZOO-
TROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2 
28. 11. 20.00 MILION 
29. 11. 20.00 STVŮRY 
30. 11. 17.30 ČARODĚJKY: DRUHÁ
ČÁST 

KINO RADOTÍN
26. 11. 20.00 BUGONIA 
27. 11., 28. 11., 30. 11. a 5. 12. 17.00 (Čt
20.00) ZROZENÍ ALCHYMISTKY 
28. 11., 29. 11. a 10. 12. 20.00 NA
HORÁCH 
29. 11. 17.00 SEVERNÍ POHÁDKA 
30. 11. 20.00 NENÍ JINÁ MOŽNOST 
3. 12. 20.00 ŘEPKA: HŘÍŠNÍK 
4. 12. 20.00 FRANZ 
5. 12. 20.00 NEPORAZITELNÍ 
6. 12. 17.00 ZOOTROPOLIS: MĚSTO
ZVÍŘAT 2 
6. 12. 20.00 THE DOORS – WHEN
YOU´RE STRANGE 
7. 12. 17.00 MYŠI V AKCI: VÁNOČNÍ
PAST 
7. 12. 20.00 BOŽSKÁ SARAH BERN-
HARDT Obraz Podskalí na výstavě Vltava slavná a splavná.   Foto Jitka ŠVECOVÁ
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Aktuálně ze Třebaně

Obec se připravuje na nadcházející
období - nejen na sváteční adventní
čas, ale také na zimní údržbu. Už
máme dovybavený vozový park o
další zimní zametač, posypovou ná-
stavbu a radlice. I tak ale na obecním
úřadu všichni doufáme, že zima
bude vlídná a bez kalamit. 
Byla dokončena oprava pěšinky
k nádraží, která byla v neutěšeném
stavu. Snažili jsme se o co nejméně
kluzký povrch a doufáme, že vám
bude opravená cesta dobře sloužit. 
O první adventní neděli, 30. listopa-
du, rozsvítíme vánoční strom - stří-
brný smrk, který věnovala rodina
Brožova. Děkujeme! Velké poděko-
vání patří také místním hasičům,
kteří jej pokáceli a instalovali na
náves. Obecní úřad Zadní Třebaň
vás právě ve spolupráci s hasiči zve
v 16  hodin na setkání u stromu. K

dostání bude svařené víno i čaj. Hos-
podyňky, pokud už budete mít nape-
čeno, můžete opět přinést své dobro-
ty k ochutnání  na společný stůl. Za-
zpívat si můžeme s Třebasborem i s
dětmi z místní školy. Těšíme se na
shledání!
Zároveň zveme 5. 12. od 17.00 do
Společenského domu na Mikuláš-
skou pro děti, kterou úřad pořádá ve
spolupráci  se zdejšími hasiči a fot-
balisty. Sál »kulturáku« se promění
v malé peklo i nebe. Součástí Miku-
lášského nadělování budou soutěže
či tvoření. Svatá družina dorazí v do-
provodu pořádně strašidelných pe-
kelníků. Jste srdečně zváni. 
Obec Zadní Třebaň nabízí  příspěvek
seniorům na obědy. Senior si může
vybrat a objednat na tel.: 720 971
125 - oběd si každý hradí sám, do-
voz zaplatí obec. Vaří se v Dobřicho-

vicích, jídelní lístek je předáván zá-
jemcům s rozvozem - v papírové po-
době. Také je k nahlédnutí na webo-
vých stránkách Jídelny Dobřichovi-
ce či sdělen na výše uvedeném tel.
čísle. V nabídce je buď seniormenu
(pro registrované seniory), což je po-
lévka + hlavní jídlo za 95 Kč  + do-
prava 60 Kč (tu hradí obec), nebo je
možné vybrat si z denní nabídky za
cenu dle jídelního lístku polévku
(výběr ze 2 nabídek) + hlavní jídlo
(výběr ze 4 nabídek). Obědy je mož-
né mít na určité dny nebo celý pra-
covní týden, tj. od pondělí do pátku. 
Dále obec přispívá na Senior taxi
seniorům 50% z ceny jízdného.
Službu je možné objednat na tel.:
720 971 125.
Setkání seniorů se na obecním úřa-
dě uskuteční 21. 1. od 14.00. Srdeč-
ně zveme. (Dokončení na straně 6)

V sobotu 1. listopadu zorganizovalo
šest nových čekatelů Klubu českých
turistů Zadní Třebaň nevšední výlet
po okolí obce. 
Vyrazili jsme v počtu dvacet pět,
včetně našich přátel. Počasí se vyda-
řilo na jedničku a nás čekalo přibliž-
ně 10 kilometrů plných neobyčej-
ných zážitků. Na prvním stanovišti
nás přivítal welcome drink ve formě
domácího hroznového moštu a zh-
lédli jsme krátké divadelní předsta-
vení o vynálezu kostky cukru. Na
dalším stanovišti jsme si pochutnali
na pravém kotlíkovém guláši. Na
trase nás dále čekal kotel svařáku a
při posezení u podvečerního ohně

luxusní bůček. Na posledním stano-
višti jsme si vypili výbornou kávu i
čaj a pochutnali si na spoustě dob-
rot. Výlet byl okořeněný plněním
různých znalostních kvízů a dokon-
ce jsme zvládli i bojovku s hledáním
pokladu. Celý slunečný den se nesl
v pohodové a usměvavé atmosféře.
Dokonce jsme na řadě míst, kudy
nás naši čekatelé vedli, ještě nebyli.
Výlet jsme zakončili vyhodnocením
výsledků všech kvízů, společným
přátelským posezením v místní hos-
půdce a pěním písní za doprovodu
kytar.     Jaroslava Zavadilová,

KČT Zadní Třebaň
Foto aRCHiv

Více než tuna věcí
našla nové majitele
Ani déšť neodradil návštěvníky od
třetího ročníku podzimního SWAPu
oblečení v zadnotřebaňském kultur-
ním domě. Akce se první listopado-
vé nedělní odpoledne zúčastilo přes
240 lidí, kteří přinesli neuvěřitel-
ných 1 300 kilogramů oblečení a
doplňků.
Z toho si nový domov našlo 1 100
kilogramů věcí. To znamená, že
jsme společně ušetřili více než 15
milionů litrů vody, která by jinak
byla spotřebována na výrobu nové-
ho textilu. Zbývajících 200 kilogra-
mů oblečení poputuje do sociálního
družstva Diakonie Broumov, kde
bude dále vytříděno, zrecyklováno
nebo darováno potřebným.
Velké poděkování patří všem, kdo se
zapojili, pomohli s organizací a pod-
pořili akci – ať už přinesením oble-
čení, účastí na doprovodném pro-
gramu, nebo dobrovolným vstup-
ným či nákupem občerstvení.
(Dokončení na straně 6) (em)

Vánoční strom rozsvítíme 30. listopadu
OBEC SE CHYSTÁ NA SVÁTEČNÍ ADVENTNÍ ČAS I ZIMNÍ ÚDRŽBU VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ

Informace o životě a dění v Zadní Třebani 12/2025 (44)

Návštěvníci SWAPu oblečení, který se konal 2. listopadu v zadnotřebaňském »kulturáku«.      Foto Eliška MAŘÍKOVÁ

Čekatelé turistům připravili kvízy, bojovku s hledáním pokladu i bůček

Opravená pěšina u zadnotřebaňské-
ho nádraží. Foto Petra FRÝDLOVÁ
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Tři lekce kurzu bruslení absolvovali
na zimním stadionu v Černošicích
žáci ZŠ Zadní Třebaň. Děti byly po-
dle úrovně dovedností rozdělené do
tří skupin vedených zkušenými tre-
néry. Všichni si kurz, v němž si os-
vojili základy i pokročilejší techniky
jízdy na ledě, užili a v bruslařských
dovednostech se velmi zlepšili. 
Další aktivitou bylo testování v rám-
ci projektu Matematika bez bariér,
do kterého se naše škola zapojila už
podruhé. Projekt se zaměřuje na dia-
gnostiku raných matematických do-
vedností u žáků prvních tříd, aby po-
mohl odhalit případné mezery, které
mohou dětem ztěžovat porozumění
novému učivu. Testování se odbýva-
lo hravou formou na tabletech a do-
tykových počítačích. Žáci pracovali
se zaujetím a zadané úkoly zvládli
opravdu svědomitě. Pro prvňáčky
bylo toto testování nové, ale druháci
už dovednosti plnili potřetí, máme
tedy srovnání, v čem se za tu dobu
zlepšili, případně co jim dělá potíže.
Díky výsledkům testu můžeme pod-
pořit každé dítě přesně v oblastech,
kde to potřebuje – ať už jde o logic-

ké myšlení, představivost, vyvozo-
vání nebo schopnost shrnutí. Pro
všechny to byla zajímavá, byť trochu
náročná zkušenost a věříme, že dě-
tem pomůže rozvíjet matematické
dovednosti ještě cíleněji a hravěji.
Velké napětí a soutěživost přinesla
Školní liga Albi v deskové hře
Ubongo. Do školního kola se zapoji-
lo sedm čtyřčlenných týmů, které si
sestavili sami žáci. Hrálo se na 4 ko-

la, každý soutěžící si tak zahrál kla-
sické Ubongo na 3 a 4 dílky i 3D
Ubongo lehčí a těžší variantu. Cílem
bylo seskládat skládačku z barev-
ných dílků 3 D tvarů dle předlohy do
5 minut. Ze základního kola vzešly 4
nejlepší týmy, které odehrály týden
poté finálový turnaj. Výsledky byly
vyrovnané, první a třetí místo dělilo
jen 5 bodů! Gratulace patří vítězné-
mu OZT TEAMU Aneta Vošmíková,

Filip Paukner, David Paštěka a
Adam Lihocký. Podklady jsme ode-
slali firmě Albi, která náhodným
generování vybírala 16 finalistů z
celé ČR, kteří se 7. 11. zúčastnili su-
perfinále na Albi Game Day v Praze.
Bohužel, naše škola mezi finalisty
vybrána nebyla. I tak jsme si turnaj
užili a pro naši školu získali zdarma
4 tyto skvělé deskové hry. 
Začátkem listopadu si žáci 4. a 5.
ročníku splnili Bobříka informatiky,
soutěže, jež rozvíjí informatické myš-
lení, porozumění informacím, učí
algoritmizaci, práci s daty a modelo-
vání. Čeká nás exkurze do Muzea
Českého krasu v Berouně na pro-
gram Minecraft a kameny a Svět mi-
nerálů, ČEPS Cup turnaj ve florbalu,
keramika v Litni a nacvičování na
vánoční besídku, která se bude konat
11. 12. od 17.00 ve Společenském
domě. Poslední listopadový den a
zároveň první adventní neděli vám
děti naší školy i školky při rozsvíce-
ní vánočního stromku na návsi zaz-
pívají a zahrají Českou mši vánoční
od J. J. Ryby.   lucie BoxaNová, 

ZŠ Zadní Třebaň

Školáci bruslili, zvládli matematické testování, zahráli si Ubongo

U vyzdobených kabin čekala víla s úkoly
PŘED ZAHÁJENÍM LAMPIONOVÉHO PRŮVODU PŘEDVEDLI MALÍ HASIČI POŽÁRNÍ ÚTOK

V pátek 7. 11.  Zadní Třebaní podru-
hé prošel lampionový průvod. Po
roce ho opět uspořádali místní dob-
rovolní hasiči ve spolupráci s fotba-
listy a za podpory obecního úřadu.
Tentokrát se změnilo místo shromáž-
dění všemožných nápaditých hallo-
weenských masek se spoustou krás-
ných lampionů i lucerniček. Všichni
se před setměním sešli u kulturního
domu, kde před samotným vypuknu-

tím akce předvedli malí hasiči to, co
se na svých pravidelných schůzkách
v hasičárně, tělocvičně i v přírodě za
rok naučili. V uniformách a přilbič-
kách nebojácně ukázali početnému
publiku upravený požární útok – za-
tím jen na sucho bez vody – a sklidi-
li za svoji odvahu a statečnost velký
potlesk i sladkou odměnu. Poděko-
vání patří také jejich vedoucím za
mravenčí práci a trpělivost. 

Pak už se vydal dlouhý průvod po-
temnělými ulicemi Třebaně. Jeho cíl
byl na Ostrově u nádherně vyzdobe-
ných kabin. Tam čekala víla s připra-
venými úkoly. Ty děti hravě splnily a
byly po zásluze odměněny. Starostka
vyhodnotila nejkrásnější a nejorigi-
nálnější lampiny – práci tedy neměla
vůbec snadnou. Následně se rozjela
volná zábava: opékaly se špekáčky,
popíjel se čaj i svařák, mlsalo se cuk-

roví a bylo veselo. Všichni přítomní
se výborně bavili. Hasičům se tato
akce opět velmi povedla, největší zá-
sluhu ale na jejím zdárném průběhu
měla Táňa a Niki. Moc děkujeme a
těšíme se zase za rok. 

Ema Malá, SdH Zadní Třebaň

PŘED PRŮVODEM. Malí hasiči při ukázce požárního útoku a účastníci lampionového průvodu. Foto Ema MALÁ a Petra FRÝDLOVÁ

Společně jsme opět ukázali, že udr-
žitelný přístup a sousedská spolu-
práce mají v Zadní Třebani své mís-
to. A pokud jste letošní SWAP ne-
stihli, nezoufejte! Už teď se můžete
těšit na další ročník, který se usku-
teční první neděli v listopadu 2026.
Výbor pro životní prostředí rozjíždí
další projekt a shání zpětnou vazbu
nejen od místních obyvatel. Máte ná-
pad či názor na vznik REUSE cent-
ra (bazar věcí) v naší obci? Pokud
ano, dejte nám vědět! Stačí, když vy-
plníte krátký dotazník přes  přilože-
ný QR kód.    Eliška Maříková,

Zadní Třebaň

Vánoční strom na návsi
rozsvítíme 30. listopadu
(dokončení ze strany 5)
V zadnotřebaňském Společenském
domě  se každou neděli od 19.00 ko-
nají otevřené kruhové tréninky pod
vedením certifikovaného fitness tre-
néra Josefa Pokorného. Zveme
všechny zájemce, kteří chtějí aktiv-
ně trávit volný čas a zlepšit svou fy-
zickou kondici. Kontakt: josefpo-
korny.fit@seznam.cz,  případně tel.:
775 907 063.
Biokontejnery po obci zatím zůstá-
vají v provozu do konce listopadu.
O stažení vás budeme informovat
rozhlasem a na webových stránkách
obce, podle provozní doby Biokom-
postárny Lety.
Přeji hezký předadventní čas!

Markéta SiMaNová,
starostka Zadní Třebaně

Turisté pořádají turnaj
ve stolním tenisu
Na sedmnáctý ročník dětského vá-
nočního turnaje ve stolním tenisu
Junior Ping-pong Open zve Klub
českých turistů v Zadní Třebani.
Turnaj se koná v neděli 7. prosince
v místním Společenském domě.
Prezence od 12.30, zahájení ve
13.00 hodin. Hrát se bude ve čty-
řech kategoriích:  mladší a starší žá-
ci, mladší a starší žákyně. Ti nejlep-
ší budou odměněni medailemi, dip-
lomy i věcnými cenami, každý
účastník turnaje se může těšit na
malý vánoční dárek ! 

Jaroslava Zavadilová,
ředitelka turnaje, Zadní Třebaň

Zadnotřebaňští školáci na kurzu bruslení.  Foto Lucie BOXANOVÁ

Více než tuna věcí našla nové majitele
DOKONČENÍ ZE STRANY 5
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Podzimní měsíce letošního roku jsou
téměř již za námi. V den památky
zesnulých jsme zavzpomínali na své
příbuzné a přátele, kteří nás již opus-
tili a nejsou mezi námi. 
Za několik dní se na náměstích roz-
svítí spousta vánočních stromů a os-
tatní výzdoby. Nejinak tomu bude i v
Karlštejně. Vánoční strom nachysta-
ný na čtvrtou adventní neděli je již
ozdoben před radnicí. Ještě před tím,
první adventní neděli - 30. listopadu,
rozsvítíme vánoční strom na náměs-
tí před muzeem betlémů. Tento st-
rom pochází z řevnických lesů, a je
nutno poděkovat řevnickému staro-
stovi, který nám ochotně vypomohl
při jeho výběru.

S blížícím se koncem roku se také
blíží dokončení některých staveb
v naší obci. Například oprava opěrné
zdi na pěší zóně v Budňanech  je již
téměř hotová. Je osazena novými
žulovými patníky, jako jsou v ostat-
ních částech pěší zóny. 
Některé stavby, jako třeba chodník
od mostu, budou naopak pokračovat
až do jarních měsíců. Zde, bohužel,
po provedení zemních prací došlo
k destrukci stávající opěrné zdi,
která tudíž pro výstavbu nemohla
být použita. Technické řešení a do-
dávka potřebného materiálu celou
stavbu opozdily.
Naopak úctyhodná byla oprava že-
lezničního přejezdu ČD na silnici do

Litně. Zde byla původně vypsána
uzávěra přejezdu na celý pracovní
týden. Dopravní nehoda, která se
před několika dny na tomto přejezdu
stala v důsledku jeho špatného tech-
nického stavu vše poněkud urychlila
- tento byl okamžitě opraven za pou-
hých pět (!) hodin. 
Výstavba dvora pro kontejnery na
komunální odpad u čistírny odpad-
ních vod zatím pokračuje dle plánu.
Děkuji všem spoluobčanům za tole-
ranci potíží, které jim v současné do-
bě stavební činnost v naší obci při-
náší. Budeme se těšit na setkání při
kulturních akcích pořádaných měs-
tysem. Josef ČvanČara,

starosta Karlštejna

Víno teklo proudem,
pečené husy chutnaly
Šestnáctý ročník Slavností svato-
martinských vín se konal na svátek
sv. Martina v karlštejnské restauraci
U Janů. Tradičně byly zahájeny 11.
11. v 11 hodin 11 minut, kdy byla
otevřena první láhev svatomartin-
ského vína. 
Po krátkém úvodu bývalého vedou-
cího místního vinařství a člena Karl-
štejnského kulturního sdružení Ri-
charda Kolka si všichni připili letoš-
ním mladým vínem z karlštejnských
vinic. Průběžně se ochutnávala vína
ročníku 2025 od vinařů z Čech a
Moravy. Patnáct druhů bílých, růžo-
vých a červených vín chutnalo lai-
kům i odborníkům. Vypilo se více
než 50 lahví, největší zájem byl o
bílé z Rodinného vinařství Sedlák.
Během dne navštívilo restauraci U
Janů přes sto hostů, kteří si pochut-
návali nejen na tradiční svatomar-
tinské huse, které se snědlo osmde-
sát porcí. V nabídce menu nechybě-
la ani výborná zvěřina a ryby. Kaž-
dému z přítomných evidentně chut-
nalo. (Dokončení na straně 8) (hk)

Začal podzimní lov, myslivci trefili sedm mladých divočáků

Zprávy z městyse i hradu, historie obce, kultura, sport...   12/2025 (174)                

NA ZDRAVÍ! Richard Kolek na karlštejnských Slavnostech svatomartinských vín.         Foto Kateřina RAMPASOVÁ

Opěrná zeď na pěší zóně je téměř ho-
tová.              Foto Josef ČVANČARA

Přejezd byl opraven za pouhých pět hodin
STAROSTA MĚSTYSE: OPĚRNÁ ZEĎ NA PĚŠÍ ZÓNĚ V BUDŇANECH JE TÉMĚŘ DOKONČENA

Karlštejnský zpravodaj

První  listopadovou sobotu pořádalo Myslivecké
sdružení Český kras za pěkného podzimního po-
časí první letošní naháňku na černou zvěř.  
Ráno se k registraci sešlo přes padesát střelců a
honců. Občerstvili se kávou, čajem, polévkou a
různými moučníky, které napekly ženy domácích
myslivců. Hon začal troubením loveckých fanfár
na lesní roh, přivítáním účastníků předsedou sd-
ružení, poučením o bezpečnosti při lovu a hlavně
sdělením, kde se bude lovit i co se může lovit. 
Po rozdělení na tři skupiny, přesunu do první leče
a zavedení střelců na jejich stanoviště začal lov
skvělou prací honců. Ti za pomoci sedmi lovec-
kých psů pomalu procházeli lečí a vyháněli divo-
čáky. V leči s místním názvem Pláně bylo ulove-
no pět mladých divokých prasat. 
Po více než dvou hodinách lovu se všichni přesu-
nuli na svačinu k lovecké chatě. Zde byla mož-
nost si opéct špekáčky na připraveném ohništi,

občerstvit se nealkoholickými nápoji, dát si hor-
kou polévku a kávu nebo čaj. 
Odpočinek trval přibližně hodinu, poté začal lov
ve druhé části národní přírodní rezervace Karlš-
tejn, místně zvané Dřínová hora. Zvěř začala vy-
bíhat až v samotném závěru leče a byli zde ulo-
veni dva mladí divočáci. 
Lov byl ukončen výřadem ulovených divočáků.
Předseda sdružení poděkoval účastníkům za bez-
pečné provedení lovu a pozval je k přátelskému
posezení v restauraci U Janů. Myslivecký hospo-
dář následně předal s poděkováním střelcům
úlomky za úspěšný lov. Podle tradice si úspěšní
lovci ponechají úlomek na klobouku do konce
dne. Ulovená zvěřina byla ošetřena a pověšena
k vychladnutí v lovecké chatě. Po veterinárním
vyšetření bude rozdělena mezi členy sdružení.

Petr Moucha, MS Český kras, Karlštejn
Foto Martin hybš
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Novinkou byla strašidelná bojovka
KARLŠTEJNŠTÍ A HLÁSNOTŘEBAŇŠTÍ SPOLEČNĚ USPOŘÁDALI LAMPIONOVÝ PRŮVOD

Nová sezona stolních tenistů Sokola Karlštejn bude ne-
gativně  poznamenána  neúčastí  dvou  našich  klíčových
hráčů. Petr Boudník ze zdravotních důvodů ukončil zá-
vodní kariéru, Mirek Cajthaml absolvoval operaci kole-
ne a je na delší dobu vyřazen z aktivní činnosti. Výrazně
je tak oslaben počet aktivních hráčů obou kolektivů.
Letní přestávku jsme protáhli až do zahájení nové sezo-
ny, což se projevilo na výsledcích prvního kola.

A-tým, první třída
První kolo áčko odehrálo doma s nadupanými Hudlice-
mi a prohrálo 7:11. Naše nerozehranost ovlivnila průběh
i výsledek zápasu. Martin Holý a Vláďa Vácha získali
po dvou bodech, Pavel Kotek a Radek Stejskal po jed-
nom bodu, poslední bod přidali Kotek-Vácha ve čtyřhře.
Ve druhém kole nás čekal výlet do Broum a naděje lep-
šího výsledku nebyla velká. Skutečnost ale předčila oče-
kávání  -  po  velmi  vyrovnaném  průběhu  jsme  soupeře
porazili 10:8. Pavel Kotek přispěl k vítězství čtyřmi bo-
dy, Martin Holý třemi body a Vláďa Vácha i Radek Stej-
skal přidali každý po  jednom bodu. Důležitý bodík zís-
kali ve čtyřhře Kotek-Vácha. Velmi cenné vítězství!
Třetí  kolo  jsme  odehráli  doma  proti  Chaloupkám  a
výsledek byl nad očekávání parádní. Zvítězili jsme 14:4.
Skore  jednotlivých hráčú: Vácha 3:0, Kotek 2:0, Holý
1:1, Stejskal 0:3 a Kotek-Vácha ve čtyřhře 1 bod. 
Čtvrté  kolo  jsme  odehráli  rovněž  na  svých  stolech  a
zopakovali  vítězství  z  minulého  kola  14:4,  tentokrát
proti  Srbsku. Výsledky  našich  hráčů: Holý  4:0, Kotek

3:0, Vácha 3:1, Stejskal 2:2 a vyhrály  i obě naše čtyřhry
Kotek-Vácha a Holý-Stejskal.
Po odehraných čtyřech kolech bylo áčko na velmi licho-
tivém třetím místě tabulky první třídy se ziskem 9 bodů.

B-tým, druhá třída
Rozlosování druhé  třídy nedopadlo pro první polovinu
soutěže pro náš tým moc pozitivně, všechna utkání se-
hrajeme na stolech soupeřů. O  to  lepší by potom měla
být druhá polovina soutěže na stolech domácích.
První kolo  jsme odehráli v Hořovicích a prohráli 6:12.
Pavel Gürtner získal 3 body, Standa Holý 2 body, Jarda
Habětín 1 bod a Michal Klauda zůstal bez bodu. Prohráli
jsme i obě čtyřhry.
Druhé  kolo  jsme  sehráli  ve  Zdicích  a  utrpěli  porážku
4:14. Pavel Gürtner  a Ondra Pastorek získali po 2 bo-
dech, Klauda a Holý nebodovali, stejně jako obě čtyřhry.
Ve  třetím kole  jsme zajeli k zápasu do Žebráku a opět
jsme nedosáhli na body, tentokrát velmi těsně 8:10. Pa-
vel Gürtner  a Radek Zahradnický vybojovali  po 3 bo-
dech, Robert Pastorek 2 body a Standa Holý zůstal bez
bodu, stejně jako obě čtyřhry.
Dalším naším hostitelem byla ve  čtvrtém kole Olešná,
kde  jsme utrpěli porážku 5:13. Body si  rozdělili Pavel
Gürtner  3  a  Robert  Pastorek  2,  Ondra  Pastorek  ani
Standa Holý nebodovali, tak jako obě čtyřhry.
Po odehraných čtyřech kolech naše béčko uzavíralo na
posledním místě tabulku druhé třídy se ziskem 0 bodů.

Pavel KoTeK, Sokol Karlštejn

Každý rok kolem svátku sv. Martina
pořádáme s obcí Hlásná Třebaň tra-
diční  lampionový  průvod.  Letos  se
konal 14. listopadu. 
Jelikož  se  snažíme,  aby  akce  byly
pokaždé  trochu  jiné,  letos  jsme  pro
malé i větší účastníky připravili stra-
šidelnou  bojovku.  Jejíž  hlavním  cí-
lem bylo propojení a vzájemná koo-
perace dětí z Hlásné Třebaně a Karl-
štejna. Cestou musela každá skupin-
ka splnit tři úkoly a poté si vylosovat
jedno slovo z tajenky. Ta byla slože-
ná ze šesti slov, které byly rozděleny
rovnoměrně  mezi  karlštejnskou  a
hlásnotřebaňskou stranu. K rozluště-
ní tajenky se tedy jednotliví účastní-
ci museli domluvit a spolupracovat.
Až  poté  bylo možné  začít  společně
hledat poslední - nejdůležitější - sta-
noviště s pokladem. 
Účast byla poměrně velká a troufám

si  říci,  že  akce byla úspěšná. Děti  i
rodiče  se  zase  trochu  víc  poznali  -
při  luštění  tajenky,  opékání  buřtů,
ochutnávce  svatomartinských  roh-
líčků i svařeného vína. Děkuji souse-
dům  z  Hlásné  Třebaně,  kteří  se  na
společnou  akci  těší  stejně  jako my.
Děkuji  i  karlštejnským  hasičům  a
členkám kulturní komise, které jsem
za celou dobu  svého působení  ještě
stále  neodradila  od  toho,  aby mi  se
všemi ptákovinami, které si vymys-
lím, vždy ochotně pomohly.

Marie Weberová, Karlštejn

Fotbalisté přezimují na druhé příčce desáté ligy Prahy-západ

Děti při plnění úkolů strašidelné bojovky. Foto Marie WEBEROVÁ

Karlštejnské aktuality
* vánoční atmosféru a tradice při-
pomene od 28. 11. do 4. 1. adventní
výzdoba  Císařského  paláce  hradu
Karlštejna  v  rámci  běžných  prohlí-
dek základního okruhu Císařská re-
zidence Karla IV.                         (zhk)
* naháňky na černou zvěř organi-
zuje  karlštejnské  Myslivecké  sdru-
žení Český kras 29. 11. v části ho-
nitby Haknovec, Bučina, Kněží hora
a  13.  12.  v  části  honitby Haknová,
Třebaňská stráň, Plešivec.       (zmk)
* oslava adventu začne 30. 11. ve
13.00  u  ZŠ Karlštejn. V  15.00  po-
zdraví  na  nádvoří  hradu  přítomné
císařovna i Václav IV. a v 16.00 bu-
de  po  příchodu  průvodu  a  krátkém
programu  rozsvícen  vánoční  strom
na náměstí. (mw)
* Mikulášskou stezku pořádá měs-
tys Karlštejn 5. 12. Začátek v 16.30
na parkovišti pod hradem. (zmk)
* Česká mše vánoční J. J. Ryby se
po dvou letech bude konat 7. 12. od
17  a  19.00  v Rytířském  sále  hradu
Karlštejna.  Účikuje  pěvecký  sbor
Slavoš, vstup 300/240/90 Kč.  (zhk)
* Poslední leč pořádají  karlštejnští
myslivci  13.  12.  od  20.00  v místní
restauraci U Janů. Hraje BJB,  tom-
bola, vstupné 200 Kč.                   (kk)
* vůně Vánoc provoní 13. i 14. 12.
od 9 do 16.00 víceúčelový sál Císař-
ského paláce hradu Karlštejna. Děti
si namalují originální vánoční skle-
něnou nebo dřevěnou kouli,  vyrobí
si vánoční přání a odnesou si vlast-
noručně vyrobený perníček.     (zhk)

Karlštejnské  fotbalové  áčko  má  za
sebou  mistrovskou  podzimní  část
10. ligy, nově v okresu Praha-západ.
Cílem pro sezonu bylo pohybovat se
na předních příčkách, což se poved-
lo.  Naše  mužstvo  s  bilancí  sedmi
výher a tří porážek přezimuje na dru-
hé  pozici  se  ztrátou  devíti  bodů  na
čelo tabulky. Vedoucí Zbuzany, v je-
jichž dresu nastupují i hráči s ligový-
mi  zkušenostmi,  neztratily  na  pod-
zim ani bod, přesto byl náš vzájem-
ný  zápas  velmi  vyrovnaný.  Ztrátou
byla těsná domácí porážka s béčkem
Tuchoměřic,  stejně  tak  prohra  v
Dobříči. Naopak jsme skvěle zvládli
přímý souboj o druhé místo se Stře-
dokluky. Nejlepším střelcem týmu je
kapitán Stanislav Hřebeček, který se

s  deseti  zásahy  pohybuje  velmi  vy-
soko i v celkové tabulce střelců sou-
těže. Hráče teď čeká soutěžní volno.
Přes  zimu  jsou  však  na  programu
»dobrovolné«  tréninky,  s  plnou pří-
pravou se počítá od začátku února. 

Michal ŠaMan, TJ Karlštejn

Výsledky A-mužstva:
Červený Újezd B - Karlštejn 2:4
Karlštejn - Třebotov B 4:0
Úhonice - Karlštejn 0:5
Karlštejn - Tuchoměřice B 1:2
Statenice - Karlštejn 0:3
Dobříč - Karlštejn 2:0
Karlštejn - Řevnice 4:2
Zbuzany - Karlštejn 2:1
Karlštejn - Rudná B 6:0
Karlštejn - Středokluky 6:2

Stolní tenisté rozehráli novou mistrovskou sezonu

DRUZÍ. Fotbalové A-mužstvo Karlštejna. Foto Michal ŠAMAN

Víno teklo proudem...
(Dokončení ze strany 7)
K poslechu  i  tanci hrála cimbálová
muzika Žandár, která přispívá k do-
bré náladě akce již 13 let. Spokojení
návštěvníci  se  rozcházeli  před  půl-
nocí. Vše se povedlo díky obětavé-
mu personálu restaurace U Janů, Ri-
chardu Kolkovi  a  pořadateli  akce  -
Karlštejnskému  kulturnímu  sdruže-
ní.  Všichni  si  přejeme,  aby  svato-
martinská tradice v Karlštejně pok-
račovala i v příštích letech.

Helena Kolářová,
Karlštejnské kulturní sdružení
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Osovský PROVAS

Lampionové průvody se na území
Čech konaly od 19. století, v Česko-
slovensku za první republiky to bylo
pravidelně ke dni 28. 10. V období
socialismu měly povinnou účast
školáků a bývaly hlavně v předvečer
7. 11., kdy se slavilo výročí VŘSR.
Tehdy byla ještě uvnitř lampionů
upevněná hořící svíčka, tudíž se stá-
valo, že občas lehly popelem. 
Dnes bývá účast na takových akcích
zcela spontánní, u nás při příležitos-
ti každoroční Slavnosti světel i hoj-
ná. Koná se o »Dušičkách«, letos to

bylo 1. listopadu. Start byl v 17.00 u
hasičské zbrojnice, kde krátce pro-
mluvil Josef Kozák. Následně se
průvod vydal na cestu ke hřbitovu.
Veřejné osvětlení bylo vypnuté, tak-
že cestu ozařovala jen světla lampi-
onů, v některých oknech svítily svíč-
ky. Před hřbitovem bylo připraveno
občerstvení. Nejočekávanějším oka-
mžikem byl samozřejmě ohňostroj,
který byl opravdu velkolepý a po-
hádkový. Pak pokračovalo družné
povídání a kolem sedmé se prostran-
ství před hřbitovem začalo vyprazd-

ňovat. Zhasly ohňové koše, auta od-
jela a zůstala tu jen tma a dušičkový
klid a mír.   Marie PLECITÁ, Osov

Slavnost světel završil velkolepý ohňostroj 
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U POMNÍKU. Josef Kozák při zahájení pietního aktu u osovského pomníku
padlým vojínům.  Foto Marie PLECITÁ 

Osov - Uplynul více než rok od loňského října,
kdy obyvatelé Osova a Osovce dokončili pro-
jekt obnovy lipové aleje mezi Osovem a Osov-
cem zvané Lipůvka. Dvaadvacet lipek úspěšně
zakořenilo, přestálo zimu i letošní letní vedra. 
Se záměrem obnovy aleje přišel spolek KOS v
roce 2019 a vzápětí projekt  pozdržela pandemie
Covid. Když se situace uklidnila, začalo jednání
s majiteli pozemků a státními organizacemi. Bylo
také nutno zaměřit průběh polní cesty, a tím i bý-
valé lipové aleje, která zanikla ve druhé polovině
19. století. Nebylo to nic jednoduchého, ale na
podzim roku 2024 bylo hotovo. Při financování
projektu nažádal spolek KOS o státní dotace - os-
lovil občany, zda by chtěli na jednotlivé stromy
přispět. To se setkalo s nebývalým zájmem a bě-
hem dvou týdnů se mohlo nakupovat i sázet.
V neděli 2. listopadu 2025 se na začátku Lipůvky

odehrál poslední krok projektu: instalace pamět-
ního kamene. Velký vápencový kámen věnovaný
velkolomem Čertovy schody byl osazen deskou
se jmény patronů jednotlivých lipek a slavnostně
umístěn na začátku aleje. Předcházela tomu krát-

ká slavnost s projevy starostky Marcely Čabou-
nové a předsedy spolku KOS Pavla Čabouna. Po-
té bylo do připravené jámy umístěno pouzdro s
pamětními listinami a ukázkami soudobých no-
vin, hlavně osovského měsíčníku Provas. Nad
pouzdrem pak byl instalován pamětní kámen.
Počasí slavnosti moc nepřálo, celý den pršelo, ale
přesto dorazila více jak polovina patronů lipek. 
Na stránkách KOS Osov (www.kososov.cz)  si
můžete přečíst vzkaz potomkům sepsaný osov-
skou kronikářkou Marií Plecitou, který je umís-
těn v pouzdru pod pamětním kamenem. Jsou k
němu připojeny i projevy starostky a předsedy
KOS. Je zde také seznam listin a dalších artefak-
tů umístěných v pouzdru plus jejich fotografie
před uzavřením pouzdra a fotogalerie ze slav-
nostní instalace pamětního kamene. 

Text a foto Josef KOzÁK

Na Mikuláše si počkáme
Vystoupení dětí z mateřské školy
zhlédnou návštěvníci Čekání na Mi-
kuláše, jež se koná 29. 11. od 17.00
u Coopu v Osově. Bude rozsvícen
stromek, přijde Mikuláš s dárky a
vánočně zahraje D.V.B. Občerstvení
zajištěno, vzorky vánočního cukroví
vítány.       (map)

Pod pamětním kamenem u Lipůvky je pouzdro s listinami a novinami

Zastupitelé položili
věnec a zapálili svíce
U POMNÍKU PADLÝM VOJÍNŮM SE KONAL PIETNÍ AKT
Počasí není našim bohulibým aktivi-
tám letos příliš nakloněno - ukázalo
se to i ve sváteční úterý 28. října od-
poledne. Nejstudenější den týdne
provázely nepříjemné poryvy větru a
občasný déšť. Přesto na slavnostní
pietní akt k osovskému pomníku
padlým vojínům dorazilo přes šede-
sát účastníků, včetně čestné hasičské
stráže a účinkujících. 

Program byl tradiční – úvodem Josef
Kozák uvítal přítomné a seznámil je
s programem. Student hudby Lukáš
Randák zahrál na trubku krásnou Ve-
čerku a po několika letech byl znovu
naším milým, vítaným hostem pě-
vecký soubor Petra Kafky. Vyslechli
jsme mimo jiné skladby, které měl
rád náš první prezident Tomáš G.
Masaryk – Teče voda, teče a Ach
synku, synku. Petr Kafka doprovázel
některé kusy hrou na trubku, Václav
Bolina na saxofon. Píseň Ach synku,
synku přednesl i Lukáš Randák.
Mluvené slovo zahrnovalo nevšední
úvahu o demokracii, neznámý pří-
běh z Prahy 28. října 1918 a četbu z
kroniky obce o roce 1919, kdy byly
sázeny Lípy svobody. Zazněla tu
rovněž krásná báseň J. Vrchlického
Cestička k domovu. Za zvuků česko-
slovenské státní hymny obecní zas-
tupitelé Markéta Vaňatová a Dan
Červenka položili k pomníku věnec
a zapálili svíčky. Nechyběla ani
sladká tečka na konec, kterou připra-
vila J. Fišerová - stejně jako vloni
přinesla pro radost všem výtečný
dort a slané pečivo. Přes veškeré
trable to byla další úspěšná akce.

Marie PLECITÁ, Osov

Draci létali vysoko,
někteří úplně uletěli
Drakiáda se konala 25. října po po-
ledni, jako vždy nad Osovcem. Vítr
tentokrát foukal víc než hodně. Do-
razila hromada dětí, našich i pře-
spolních, všechny s pestrobarevnými
draky, kteří létali vysoko převysoko,
až někdy úplně uletěli. Často přebí-
rali otěže rodiče a zvesela běhali po
poli s malými účastníky. Nechyběly
soutěže o nejvyšší dračí let, o nej-
menšího či nejhezčího draka. Vítě-
zové dostali za odměnu malou po-
zornost a všechny děti lízátko. A
vlastně nejen to, připravené byly
výborné špekáčky k opečení na ohni,
který poskytoval i trochu toho tepla,
protože tentokrát bylo opravdu friš-
no...    Marie PLECITÁ, Osov

Foto Lukáš VALKOUN
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Profesionální služby již 14 let, konzultace
zdarma, makléř nejen pro okolí, prodej
nemovitostí-kompletní servis, odhady,

zajištění úvěrů a hypotéky, zhodnocení peněz.

724 322 483, kares@dumrealit.cz

MARTIN KAREŠ
Majitel realitní kanceláře
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Večer byl naplněný hudbou a vtipem
V HLÁSNOTŘEBAŇSKÉ SOKOLOVNĚ SE USKUTEČNIL KONCERT TENORŮ NENÍ NIKDY DOST!

Jeden soprán – i to je někdy až až,
ale Tenorů není nikdy dost! Pod tím-
to názvem se 21. 11. konal další ze
série koncertů pořádaných Art Clu-
bem Ferdinand v Hlásné Třebani.
Večer plný nádherných árií a písní,
večer naplněný hudbou i vtipem.
Martin Slavík, Miloslav Pelikán,
Zdeněk Haas a jako host mladý Jan
Tejkal, který překvapil publikum
přímo z místa pro diváky. Za klaví-
rem seděla půvabná Lenka Navráti-
lová. I té při veškerém soustředění
na klavírní part nechyběl smysl pro
humor. Třeba když na slavnou árii
Nesum dorma nikdo nezačal zpívat a
až napotřetí se z publika zvedl Jan
Tejkal a všechny překvapil zvučným
tenorem. Na Santa Lucii si zase zpě-
váci opatřily pádla, čepičky zmijov-
ky a hrablo na sníh. Bavili se nejen
diváci, ale i sami muzikanti. O pře-
stávce v baru zahrálo Q-Art trio.
Koncertem provázela Lidka Slavík
Limpouchová, jež si své komentová-
ní tentokrát notně užila. Však dostat
program minutu před začátkem v po-
době taháku studenta prvního roční-
ku gymnázia byla skutečná výzva.

Ale i na malé vesnici se mohou dělat
velké věci. A tento koncert k nim

jednoznačně patřil. Ač šlo o klasic-
kou hudbu, vůbec nebyl vážný a str-

nulý. Publikum odcházelo ve veselé
náladě a náramně spokojené. 
Ludmila Slavík LiMPOuChOVÁ,

hlásná Třebaň

NA PÓDIU. Vystoupení čtyř tenorů s klavírním doprovodem v hlásnotře-
baňské sokolovně.                                Foto Ludmila Slavík LIMPoUCHoVá 

kdy jste spolu v králově dvoře vystupovali a kdy
naposled? 
S Petrem se známe od našeho společného poma-
turitního působení v Králodvorských železárnách.
Oba jsme už samostatně hráli jako diskžokejové
na různých akcích a chtěli jsme si zahrát v tamním
»liďáku«. Myslím, že tehdejší šéf Milan Procház-
ka přišel s nápadem, ať hrajeme oba. Nadchli
jsme se pro to a na první diskotéce už bylo plno.
Dokonce se mnozí do sálu, který už byl vyproda-
ný a pořadatelé zavřeli dveře, dostávali pokoutně
okénky na záchodcích a jinými nehlídanými sku-
linami. Na další akce chodilo vždy okolo tisícov-
ky návštěvníků a pravidelně bylo vyprodáno. To
se psal rok 1990. Společné Dvojdisco vydrželo do
roku 1993, kdy »liďák« převzali noví majitelé. 
na co se mohou návštěvníci těšit letos? 
Těšit se můžou především na super mejdan se sk-
vělou atmosférou. S Petrem pro to uděláme maxi-

mum. Taky na pořádnou dávku nostalgie počátku
devadesátek s muzikou, kterou jsme všichni milo-
vali. Chystáme i různé videoukázky. Aparaturu
nám bude dělat Rosťa Sahulka, který bude taky
naším hostem. U mixu nás možná čeká i další pře-
kvapení. A zřejmě nachystám i nějakou soutěž o
pár knížek, když už jsem je napsal...  
A na co se těšíte vy dva? 
Olda: Já se těším, že nám s Petrem bude znovu
těch dvacet a rozjedeme to, jako tenkrát v »liďá-
ku«. A těším se na všechny, kdo přijdou. Každého
vždycky moooc rád vidím. Vzpomenu si na ta léta
a na super večery, kdy si to všichni užili, uvolnili
se a alespoň na ten večer zapomněli na všechny
problémy, starosti, co každému život přináší.   
Petr: Když jsme tuhle vzpomínkovou akci dělali
před deseti lety poprvé, fungovalo to jako doko-
nalý časostroj, atmosféra byla skvělá. Někteří z
návštěvníků rozeznali, kdo z nás je kdo, což bylo

vlastně snadné - protože Olda se nijak významně
nezměnil a diskotékám se věnuje celou dobu. Já
už to dávno nechal mladším a - Oldovi... Iluze
devadesátek tedy byla dokonalá a bude i teď. Jen
zvuková a světelná technika je úplně jinde. O tom,
co máme dnes k dispozici, se nám tenkrát nezdá-
lo ani v těch nejdivočejších diskžokejských snech.
A kde se tedy disco koná, když už »liďák« v krá-
lově dvoře, kam jsme byli naučeni v devadesát-
kách chodit do tanečních nebo na disko, není?
Liďák už skutečně není liďákem, ale hned napro-
ti v sokolovně, s laskavým souhlasem místní orga-
nizace, můžeme Dvojdisco po deseti letech zase
rozjet. Bude to 20. 12. od 20.00. Lístky jsou k do-
stání od pondělí do pátku (13 - 17.00) v králové-
dvorské sokolovně a na místě budou také. A
samozřejmě, že módní modely devadesátek jsou
vítané u každého z účastníků.

Petra FrÝDLOVÁ, Zadní Třebaň

V pátek 14. listopadu se v obci Karlík konal tradiční lampionový průvod.
Letos přilákal opravdu velké množství místních i návštěvníků z okolí. Prů-
vod se vydal obcí po trase ozdobené svíčkami a různými postavami na sta-
novištích, kde děti musely plnit úkoly, jež je dovedly až k závěrečnému po-
kladu. Akci zpestřil také svatý Martin na koni, který průvod doprovázel a
dodal mu jedinečnou atmosféru.           Text a foto Andrea VodenkoVá,

místostarostka obec karlík

Lampionový průvod provázel svatý Martin

Olda Burda s Petrem Králem chystají událost desetiletí
DOKONČENÍ ZE STRANY 4

Z našeho kraje
* Čtení pro nejmenší děti s pohád-
kami a písničkami pořádá 26. 11. od
10.00 knihovna v Černošicích. (pan)
* adventní trhy se konají 29. 11. od
10.00 na nádvoří zámku v Dobři-
chovicích. Zakončeny budou v
17.00 mostovým ohňostrojem. (ak)
* Koncert mezi knihami na téma
Tři oříšky pro Popelku hostí 29. 11.
od 15.00 černošická městská kni-
hovna. Hudebně-literární pásmo
uvede soubor Cenerentola.       (pan)
* Děti z MŠ, ZŠ i Naší školy vys-
toupí na Adventních trzích v Litni,
které se uskuteční 30. 11. od 13.00 v
místním kulturním domě i před ním.
V 16.30 bude slavnostně rozsvícen
vánoční strom.                              (zml)
* Vánoční jarmark s rozsvícením
vánočního stromu se koná 30. 11. od
15.30 u kaple sv. Václava ve Svina-
řích. Týž den v 17.00 bude strom
rozsvícen také na louce nad hospo-
dou v Halounech. (zos)
* autogramiády spisovatelů J. Če-
chury, J. Kubů, M. Bařinky a O.
Burdy i autorské čtení J. Neuberta
bude součástí slavnostního otevření
knihovny v Letech 30. 11. od 16.00.
Zahraje saxofonové kvarteto. (mah)
* Několik souborů vystoupí při roz-
svícení vánočního stromu 30. 11. od
16.00 před MěÚ Černošice.      (pan)
* Vánoční strom se poprvé rozsvítí
30. 11. v 17.00 na náměstí Jiřího z
Poděbrad v Řevnicích.                (ubi)
* Oblíbený Karlický krámek bude v
objektu OÚ Karlík opět otevřen od
1. 12. Zákazníci se mohou těšit na
běžný sortiment i na nabídku vybra-
ných švédských specialit.            (av)
* Den otevřených dveří své nové
pobočky v řevnické Masarykově
ulici pořádá 4. 12. od 10 do 17.00
Centrum Náruč.                             (sip)
* Mikulášská nadílka se v zahradě
OÚ Malý Chlumec koná 6. 12. od
15.00. V 17.00 bude rozsvícen vá-
noční stromek.                              (zch)
* asi desetiletého chlapce, kterého
11. 11. ráno kousl u nádraží v Řev-
nicích pes do ruky, ošetřovali místní
záchranáři. Se středně vážným zra-
něním jej transportovali do motol-
ské nemocnice. (bob)

Memoriál se bude
konat 15. prosince
Tak, jako v minulých letech, i letos
je v Řevnicích v plném proudu pří-
prava fotbalového Memoriálu Davi-
da Laciny ml. Akce je vzpomínkou
na žáka místní základní školy, který
byl vášnivý fotbalista. 
Prvního ročníku turnaje se 18. 12.
2017 zúčastnilo sedm školních tý-
mů. Jednalo se o ZŠ Řevnice, Dob-
řichovice, Všenory, Černošice, Ra-
dotín, Mníšek pod Brdy a družstvo
kamarádů Davida Laciny. Vše se
dříve  pořádalo v prostorách Sport-
centra Lidový dům Řevnice. V době
covidu, bohužel, nebylo možné me-
moriál uskutečnit, ale hned jak epi-
demie pominula, turnaj se opět ko-
nal. Letos se turnaj uskuteční 15. 12.
ve Sportovní hale Řevnice. Je vel-
kým překvapením, že se na něj hlásí
i základní školy z větší vzdálenosti,
například ZŠ Roztoky a ZŠ Hostivi-
ce. Děkujeme všem za podporu a
pomoc s organizací. Věříme, že i
tento rok bude memoriál důstojnou
vzpomínkou na studenta Davida La-
cinu.   Tomáš Chabera, Řevnice
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Tradiční Dobřichovický běh přilákal
letos rekordní počet účastníků. Na
start se 9. listopadu postavilo více
než 250 běžců všech věkových kate-
gorií – od nejmenších dětí až po zku-
šené vytrvalce. Navzdory deštivému
počasí, které závody provázelo, se
diváci i pořadatelé z ASK Dipoli po-
starali o výbornou atmosféru.
Z tak velkého zájmu, navíc v takhle
mizerném počasí, jsme nadšení.
Každý rok se snažíme posunout zá-
vod o kousek dál – letos to byl nejen
rekord v počtu běžců, ale i skvělá or-
ganizace a nasazení všech dobrovol-
níků. Děkujeme i partnerům akce.
Dobřichovický běh se stal jedním z
nejpopulárnějších běžeckých podni-
ků v regionu a dokazuje, že atletika
má v Dobřichovicích pevné místo.

Vyškolili čtyři desítky trenérů
ASK Dipoli se věnuje nejen sportov-
cům, ale i těm, kteří stojí za jejich
výkony – trenérům. Klub nedávno
uspořádal odborné školení pro více
než 40 trenérů z celé republiky. Ko-
nalo se pod záštitou Českého atletic-
kého svazu a bylo určeno trenérům
přípravek a žactva. Účastníci absol-
vovali praktické i teoretické bloky
vedené zkušenými lektory a trenéry.
Cílem je, aby trenéři uměli pracovat
moderně, zábavně a s ohledem na
dlouhodobý rozvoj dětí. ASK Dipoli

se dlouhodobě profiluje jako klub,
jenž sdílí své know-how a podporu-
je rozvoj atletiky mezi svými členy i
v širší trenérské komunitě.
Na začátku října ASK Dipoli uspořá-
dal v Sušici tréninkový kemp pro do-
spělé rekreační sportovce. Účastníci
trénovali pod vedením zkušených
instruktorů, zlepšovali techniku bě-
hu, absolvovali intervalové tréninky
a naučili se efektivní kompenzační

cvičení. Odjížděli fyzicky unavení,
ale hlavně motivovaní a s novými
zkušenostmi pro další trénink.
ASK Dipoli připravuje slavnostní
večer spojený s vyhlášením nejlep-
ších atletů sezony. Atlety 6. prosince
v černošické Hale Věry Čáslavské
čeká nejen spousta ocenění, ale i
kvalitně strávený čas ve společnosti
mnoha osobností ze světa sportu.

Kateřina SiEBELtOVÁ, 
ASK Dipoli

Běžci v Dobřichovicích pokořili rekord, dešti navzdory

Psal se rok 1976 a v rámci oslav Dne
studentstva se sešlo v lese nad Řev-
nicemi na 35 závodníků, aby pomě-
řili obratnost v běhu mezi stromy.
Vítězem se stal Petr Holý, jeden z
činovníků pořádajícího Lyžařského
oddílu TJ Slavoj Řevnice. Uplynulo
spoustu let, změnilo se mnohé, ale
tradice sportovního klání zůstala za-
chována. Letos jsme 15. listopadu v
10 hodin dopoledne odstartovali 50.
ročník Lesního slalomu! 
Sešel se druhý nejvyšší počet závod-
níků v éře závodu - 78 účastníků
včetně veteránů Petra Holého, Josefa
Beneše či Jirky Zrostlíka, kteří pro-
vázeli akci celých padesát let tradice
tohoto řevnického závodu. Vítězem
se stal Matouš Skripnik, který vyhrál
putovní pohár již potřetí. Kromě or-
ganizátorů závodu Neptun klub Řev-
nice ho přišli ocenit i hlavní sponzo-
ři letošního ročníku – velký řevnický

filantrop Petr Kozák, zástupci města
Řevnice, firmy Metronomy a rodina
Čermákova. Všichni jsou vlastně již
tradiční podporovatelé této akce.
Jubilejní ročník si žádal řádnou osla-
vu. Sportovní den jsme zakončili
slavnostně ve Skladu13_Dřevák, kde
byla připravena videoprojekce histo-
rických videí a fotografie, startovní
listiny a další související artefakty.
Na stolech návštěvníky uvítalo ob-
čerstvení, přípitkem a vzpomínkový-
mi plaketami jsme ocenili tři největ-
ší držáky: Petra Holého, Jirku Zrost-
líka a Honzu Čermáka. Pro navození
slavnostní atmosféry hrál oblíbený
hudebník Michal Turek až do pozd-
ního večera k tanci i poslechu.
Je to krásná akce, která dává prostor
pro setkání přátel a poměření sil úča-
stníků všech věkových kategorií.
Přijďte se o tom za rok přesvědčit i
vy!        Pavel KUBÁSEK, Řevnice

NEJRYCHLEJŠÍ. Vítězem padesátého ročníku řevnického Lesního slalomu
se stal Matouš Skripnik.    Foto Pavel KUBÁSEK

P Ř E D P L A T N É
na 1. pololetí 2026

Naše noviny upozorňují abonenty, že s koncem roku skončí i jejich před-
platné. Pokud máte o doručování NN zájem i nadále, je třeba si ho znovu
objednat. NN do června 2026 vyjdou 13x, výtisk ve volném prodeji stojí

10 Kč, předplatitele 9 Kč. Předplatné na 1. pol. tedy činí 117 Kč.
Obyvatelé Zadní Třebaně dostávají 1x měsíčně do schránek ZDARMA

NN s přílohou Aktuálně ze Třebaně. Mají-li zájem o předplatné NN, kde
příloha nebude, zaplatí 117 Kč za celý rok. Ti, kteří chtějí NN posílat

poštou, zaplatí i s poštovným 20 Kč/číslo dohromady 377 Kč. 
V případě,  že nechtějí platit poštovné, je možné NN nechávat v redakci
(Zadní Třebaň, Třebaňská 96) nebo na udané adrese v Zadní Třebani či v

Řevnicích, kde si je budou vyzvedávat.  
Předplatné vybírají: Ema MALÁ (Zadní Třebaň, Třebaňská
190), Stanislava FRÝDLOVÁ (Zadní Třebaň, Třebaňská 96).

Předplatné lze též poukázat na účet 2901710092/2010.
Nezapomeňte uvést doručovací adresu a variabilní symbol: 011326.

Největší držáky jsme ocenili přípitkem
V ŘEVNICÍCH SE USKUTEČNIL JUBILEJNÍ, PADESÁTÝ ROČNÍK LESNÍHO SLALOMU

Start závodu byl v obrovské louži.                      Foto Kateřina SIEBELTOVÁ

Sport po okolí
* Veřejné bruslení pořádá Zimní
stadion v Berouně 29. 11. od 14.45
do 17.00  a 30. 11. od 13.30 do
15.30 hodin.                                   (icb)
* Ledové kluziště na Husově ná-
městí v Berouně je v provozu do
15. 2. 2026. K dispozici je i půjčov-
na bruslí se servisem. (zmb)

Pro více informací mě kontaktujte:

Eva Votíková

Poradce
M 774 034 779
eva.votikova@generaliceska.cz

•  Životní a úrazové pojištění

•  Pojištění motorových vozidel

•  Pojištění majetku a odpovědnosti

•  Cestovní pojištění

•  Pojištění domácích mazlíčků

•  Bankovní služby a hypotéky

• Penzijní spoření

• Investice

• Pojištění bytových domů

     NABÍZÍM VÁM KOMPLETNÍ 
PORADENSTVÍ V OBLASTECH
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Nováček zdolal lídra soutěže a je pátý
MUŽSTVO FK LETY POSÍLIL BELGIČAN, OSVĚDČILI SE I MLADÍ ODCHOVANCI Z BÉČKA

Fotbalové mužstvo FK Lety, nová-
ček A skupiny 6. ligy, si na pod-
zim vedlo velmi zdatně a nad očeká-
vání dobře. 
Podzimní část mistrovské soutěže
prošla několika etapami. Po úvodní
domácí porážce se Sedlčany přišla
série tří vítězství. Za zmínku stojí
výhra na půdě favorita z Vestce, kte-
rá byla obzvlášť překvapující a neče-
kaná. Poté jako na houpačce násle-
dovalo pět utkání, kdy si Letováci
připsali pouze dva body za dvě remí-
zy a třikrát odešli poraženi. V tu
chvíli vyvstaly otázky nad příčinou
tohoto neúspěchu. Tým se ale semk-
nul, v posledních šesti utkáních pět-
krát za sebou zvítězil a v závěreč-
ném utkání získal poslední podzimní
bod. Nejvíce ceněná je výhra nad v
té době vedoucím týmem soutěže z
Říčan.
Celkově FK Lety přezimuje na krás-
ném pátém místě se 27 body se skóre
31:20. Tento bodový zisk by měl při-

nést do jarní části klid a pokračování
v konsolidaci kádru. Před zahájením
soutěže byl zelenočerný kádr posílen

o tři nováčky. Přišel Jonáš Klimt z
Dolních Chaber, Filip Zelenka z
Přední Kopaniny a Oliver Bittó z

Belgie. Všichni tři hráči se osvědčili,
znamenali výrazné osvěžení a přínos
týmu. Po několika kolech se vrátil
do sestavy i legionář Rudolf Skácel,
který dokázal v posledních sedmi ut-
káních nastřílet sedm gólů! 
V podzimní části dostali příležitost
osahat si vyšší soutěž mladí odcho-
vanci z béčka, kteří by měli být pří-
slibem do budoucna. Výkony Danie-
la Kalivody, Františka Spousty i dal-
ších si zaslouží absolutorium. Věř-
me, že také v jarní části 6. ligy bude
pokračovat nastoupený trend a le-
tovský fotbal se v klidu etabluje v té-
to soutěži.
Béčko čeká na jaře boj o postup do
8. ligy. Mladí letovští odchovanci
získali 28 bodů a přezimují na 2.
místě se ztrátou 2 bodů na vedoucí
Dobřichovice. Zbytečné porážky do-
ma s Jenčí, v Třebotově a v derby s
Dobřichovicemi je připravily o ve-
dení v tabulce. Dá se očekávat napí-
navé jaro.           Jiří KÁRníK, Lety

První listopadovou neděli ukončil
řevnický fotbalový dorost podzimní
část páté dorostenecké ligy výhrou
na hřišti lídra skupiny E Radošovi-
ce/Pacov 5:2. Po polovině soutěže je
tým na skvělé třetí příčce se ztrátou
pouhých dvou bodů na vedoucí ce-
lek Vlašimi B.
Zdobí nás výborná bilance na ven-
kovních hřištích, kde jsme vyhráli
všech pět zápasů, naopak doma jsme
třikrát prohráli.
Každopádně máme jednoznačně nej-
lepší obranu v soutěži - a to se cení!
Obranná čtyřka Macela, Škvor, To-
máš Crha, Filip Šebesta a samozřej-
mě brankář Jan Kubánek má za se-

bou opravdu povedený podzim. Nut-
no pochválit také Čendu Šupáčka za
několikazápasový záskok za branká-
ře při jeho zranění.
Zároveň vidíme slabinu v útočné
fázi. Chybí góly Dana Crhy, který se
naplno prosadil, čtyřmi trefami, až v
posledním zápase sezony. Na druhou
stranu máme co zlepšovat, a to je vý-
zva před jarní částí.
V lednu započne plná zimní přípra-
va, která bude letos opravdu pestrá s
důrazem na fyzickou kondici, kterou
budeme v jarní části potřebovat. I
proto, aby hráči mohli ve větší míře
začít podporovat řevnický A-tým.

Aleš CRHA, Slavoj Řevnice

Řevnickým dorostencům se daří, přezimují na třetí příčce

TŘETÍ. Družstvo řevnických fotbalových dorostenců. Foto ARCHIV

Dobřichovičtí fotbalisté nečekaně kralují tabulce deváté ligy

ZAČALI PROHROU. Úvod sezony se FK Lety nepovedl - prohrál se Sedlča-
ny 0:3. Celkově mu ale po podzimu patří pátá příčka.   Foto NN M. FRÝDL

Právě skončená podzimní část soutěžního ročníku
2025/26 vynesla v posledním odloženém zápase
dobřichovické fotbalisty na nečekané první místo.
Tabulce oddělení B 9. ligy kralují se ziskem 30
bodů za 9 vítězných a 3 nerozhodné zapasy. Pro-
hráli jedinkrát, skóre mají 45:17.       
Upřímně řečeno, před začátkem soutěže bychom
to nepředpokládali. V předešlém soutěžním roční-

ku jsme obsadili slušné 3. místo, ale je nutné při-
pomenout, že předváděné výkony se neobešly bez
výkyvů. Cílem tedy bylo pohybovat se v horní
části tabulky a hrát zajímavý, ofenzivní fotbal.
Bavit se, hrát pro radost. Také proto, že někteří
hráči mají pracovní i jiné povinnosti, třeba právě
o víkendech, kdy se hraje. V těchto soutěžích čas-
to rozhoduje, jak se hráči sejdou. Nečekaného
prvního místa si velmi vážíme, ale nepřeceňujeme
ho. Pokud bychom byli první i na konci soutěže -
bylo by to skvělé. Postupu bychom se nebránili.
Jsme ale realisté. Míč je kulatý a stát se může lec-
cos. Můžou přijít zranění, výkyvy formy... Výst-
rahou nám je i jediná podzimní porážka, dokonce
na domácím hřišti, s předposledním béčkem Roz-

tok. Hrálo se na jednu branku, ale soupeři stačily
dva brejky a bylo vymalováno. V soutěži je také
dost velmi silných týmů (Lety B, Třebotov, Vono-
klasy, Nučice, Hostivice), které chtějí hrát na po-
stup, a udělají pro to určitě všechno...        
V Dobřichovicích je dobrá parta. To je to nejdůle-
žitější! Mezi starší, zkušenější hráče přišlo něko-
lik nadějných mladých, kteří se do kolektivu dob-
ře adaptovali, Přinesli rychlost, dravost i technic-
kou vyspělost. Ti zkušenější zase dávají do herní-
ho projevu řád a myšlenku, obojí je důležité. Sa-
mozřejmě je stále co zlepšovat, na to přísným zra-
kem dohlížejí nároční trenéři Michal Petřina a Lu-
káš Rada. Přejme jim, ať se daří co nejlépe. 

Miloslav OMÁČKA, Sokol Dobřichovice

Dobřichovičtí fotbalisté po poslední - vítězném - mistráku podzimní části sezony.              Foto ARCHIV

Domácí rozhodli do přestávky
V posledním mistráku hraném 15. listopadu po-
razili fotbalisté Dobřichovic Kněževes 5:1. Góly
stříleli Janouš 2, Zamrazil, Kadlec a Šlapák. 
Odložený zápas 4. kola se sice dohrával, za nepří-
jemného lezavého počasí, ale hráče i fanoušky
Dobřichovic mohla hřát naděje, že v případě ví-
tězství se domácí tým posune na první místo ta-
bulky. Ke všeobecné radosti se tak stalo!
Nažhaveným domácím se skvěle podařil vstup do
zápasu. Hned v 1. minutě po průniku z křídelního
prostoru obdržel stoper Václav Zamrazil perfekt-
ní přihrávku a pohotově dopravil míč do sítě. Na
branku Kněževsi se valil jeden útok za druhým.
Hráči Dobřichovic dobře kombinovali, měnili
místa, lépe se pohybovali a soupeře převyšovali
ve všech dovednostech. V 9. minutě zahrávali do-
mácí trestný kop za faul a nacvičený signál se po-
vedl fantasticky: Janouš zblízka zvyšoval na 2:0.
Otřesení hosté byli gólmana Geisslera prvně oh-
rozili až ve 22. minutě. Naopak ve 33. minutě po
lišácky zahraném rohovém kopu zvyšoval na 3:0,
opět Janouš. Hosté se po přestávce zlepšili, ale
zvládli skórovat jen jednou. Naopak Dobřichovi-
ce přidaly ddalší dvě branky a ještě si »dovolily«
neproměnit penaltu... (oma)


